

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
60 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Árpád-tér 6. szám
Telefon: 46. Kialó-
hivatal: Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Kézma-
ves-utca 31. szám,
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 111. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. május 18., szerda

Jun. 12-én Virág Ferenc megyéspüspök avatja fő a máriagyüdi kegyhelyet

A Pécsen megjelenő Dunántul napilap 3 évvel ezelőtt mozgalmat kezdett, hogy a II. Géza király idejéből származó máriagyüdi kegyhelyet az ország katolikus társadalma építse ujja és azt Szent István király halálának 900. évfordulója alkalmából, nemzeti ajándékként ajánlják fel Magyarországnak Védőasszonyának.

A példa nélkül álló országos áldozatkészség ezt a célt maradék nélkül valóra váltotta. Ebből az áldozatkészségből Baja és Bács megye katolikusága is kivette részét és ezzel örök emléket állított magának Máriagyüdi történetében.

Az ujjáépítő bizottság székelyéről, Pécsről azt a hírt kapjuk, hogy a június 12-én tartandó országos telajánlási ünnepségre Baja várost és annak katolikus társadalmát is meghívják. Amint közlik velünk, ezen a napon szenteli meg és avatja föl Virág Ferenc megyéspüspök az ujjáalakított máriagyüdi zarándokhelyet.

A nyári menetrendben három autóbusszjárat áll meg a bácsalmási vasuti állomáson is

A bácsalmási vasuti állomást eddig csak a Bajáról fél 2 órakor induló autóbussz érintette. A vonaton tovább utazók a bácsalmási Mönig-malom előtt szálltak le és gyalog mentek az állomásra. A Mávaut igazgatósága a közönség kívánságára most úgy intézkedett, hogy csaknem valamennyi Bácsalmáson áthaladó autóbusszjárat a vasuti állomáson is megáll, Tataháza-ról reggel 6 óra 5 perckor Szegedre induló autóbussz 6 óra 24 perckor érkezik a bácsalmási pályaudvarhoz s itt felveszi azokat az utasokat, akik Bajáról és a Bácsalmás és Baja közötti állomásokról Szegedre igyekezve addig vonaton utaznak. — Bekanyarodik az állomásra a Bajáról délután fél 2-kor induló autóbussz, amely eddig is utba ejtette a bácsalmási állomást. A Szegedről Kelebián át délután 6 óra 10 perckor Bácsalmásra ér-

kező autóbussz ugyancsak bemegy az állomáshoz és ott felvéve azokat az utasokat, akik Tataháza-ra vagy az ott csatlakozó autóbusszjáratral Pécsre igyekeznek, foly-

tatja az utat Tataháza végállomásig. A továbbutazók innen négy perc múlva a pécsi járat kocsijába szállva utazhatnak tovább Baja és Pécs felé.

Pártszövetség készül a Nemzeti Egység, a Független Kisgazda- Párt és az Egyesült Keresztény Párt között

Imrédy Béla és kormánya hétfőn reggel már nekilátott a hatalmas program megvalósításához. A cél az, hogy minél hamarabb megvalósuljanak az óriási jelentőségű szociális és egyéb természetű reformok.

A kormány először is rendet csinál, hogy visszaadja az országnak a bizalmat és ezzel egyidejűleg egyre gyorsuló ütemben valósítja meg a szociális reformokat. Az egyes minisztériumokban készülnek már a reformok megoldására vonatkozó rendeletek és törvényjavaslatok.

Imrédy Béla magyar nyelven szerkesztési programot dolgoztat ki és minden vasárnap az országnak több helyen népgyűléseket tartat.

Ugy gondolják, hogy három vezető párt között szövetség jöhet létre. A Nemzeti Egység Pártja, a Független Kisgazdapárt és az Egyesült Kereszténypárt szövetségre lépnének.

A költségvetés és a megajánlási javaslat letárgyalása után kerülne sor a pártszövetség megalkotására irányuló tárgyalások letolytatására.

Rendezni kell a Csermák-teret

Vitéz Besseney Miklós törvényhatósági bizottsági tag a város legutóbbi közgyűlésén az utcarendezés kérdéssel foglalkozva sürgette a Csermák tér megfelelő rendezését. Hozzászólásában érvelt azzal, hogy a vasuti kert és a megyeház előtti térség rendezett részei után valósággal kelle-

metlenül ható látvány az idegeneknek a Csermák-tér elhanyagoltsága. Fölhívta a város vezetőségének figyelmét arra, hogy a városrendezési tervben egyik fontos és minél előbb megvalósítandó feladatnak tekintse a rendezésre alkalmas tér megfelelő szabályozását.

Harmincezer pengő póthitelből elsőrendű köburkolatot kap az Eötvös-utca

A város múlt évi pénzügyi maradvány terhére 38.000 pengő póthitel megszavazását kérte a törvényhatósági bizottságtól a belterületi kövezés céljára. Amint először a kisgyűlésen ismertették, előadói javaslat közölte, a város belterületi utcáinak hosszúsága összesen 84 kilométer s ebből eddig csak 45 kilométernyit köveztek ki. A város vezetőségének az a célja, hogy a lehetőség szerint törekszik a még kövezetlen utcák

burkolására azért is, mert a kormányhatóság a jövőben nem fog, hanem minőség szerint osztályozza a városokat. Az osztályozás alapja a városok technikai felkészültsége, közüzemeinek száma és nagysága, a város külső képe és rendezettsége lesz. Ezek a szempontok és követelmények szabják meg, hogy az elbírálás során milyen osztályba sorozza a kormányhatóság a városokat s természetes, hogy a város jövője és támogatása szem-

pontjából sem mellékes az, hogy melyik osztályba kerül.

A 38.000 pengő póthitel összegét az előadói javaslat szerint elsőrendű bazalt és sorkőanyag megvételére kívánta fordítani a város. Ezzel az Eötvös utcát köveznék ki s az innen fölszedett régi kőanyagot a sporttelepre vezető utat kikövezéséhez használnák föl.

A javaslatához Gonczlik Kálmán dr. apátplébános szót hozza s elfogadva a javaslatot annál is inkább, mert ennek az utcának kikövezését legalább tíz éve elhátározta a város.

Dr. Matusich József szintén helyeselte a javaslatot, de az Eötvös utca kikövezésére megfelelőbbnek és tetszetősebbnek ítélte az apró kőkövezés burkolást.

Horváth Béla műszaki tanácsos válaszában közölte, hogy a műszaki hivatal természetesen végzi a kövezést s a fejtőkőburkolatot azért találja megfelelőbbnek, mert az az esetleges csatornázás alkalmával könnyebben fölszedhető.

Katanits Antal olcsóbbnak és tartósabbnak ítéli a kiskockakövezés burkolást. Példának említi a kalocsai és a szekszárdi burkolást. Mind a két helyen 30—34 évvel ezelőtt így kövezték a főutcát s azt még mindig nem kellett javítani.

Horváth Béla ideiglenesen a fejtőkő burkolást megfelelőbbnek véli, mert a kiskockaburkolat fölszedése igen költséges. A csatornázás után a városnak módja lesz tetszetősebb és tartósabb módon burkolni ezt az utcát is.

Hosszabb vita után a polgármester javaslatára a kisgyűlés elfogadta azt a javaslatot, hogy az Eötvös-utca burkolása elsőrendű kőanyaggal történik s a póthittel erre a célra megszavazzák. Hogy milyen kővel burkolják az utcát, abban a vélemények meghallgatása után az építésbizottság dönt. Ezt a javaslatot a kisgyűlés és utána a közgyűlés is elfogadta.

Egy gépkocsi halálra gázolt egy kerékpá- rozó asszonyt

Szekszárdról jelentik: Fadd és Tolna között Burián János tolnai gépkocsivezető elütötte Osnyanyovszky Jánosné faddi lakost, aki kerékpáron nőtt az úton. A gépkocsi vezetője igyekezett a kerékpározót kikerülni, de a kocsit a hirtelen fordulat követésében a levegőbe lendült és esett vize az országóra, hogy a kerékpározó nő elütötte. Az asszony a helyszínen meghalt.

Ara: 10 fillér



Bőröndök, retikülök, keztük, bőrovek

nagy választékból olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN
BAJA. — Telefonszám: 188.

Aléleknek és a testnek

egyformán melegebbé, sugarasabbá varácsolják az elhagyott gyermekek iskolai szünet-idejére azok, akik áldozatos szívvél támogatják valamivel a Katolikus Női Egyesülés júniálisának nemes ügyét. Ez az összejövetel évről-évre szebb eredménnyel zárul s minden évben többet juttat a társadalom jószágából azoknak, akik a szülői szeretet, a család melegét nélkülözik. A júniális rendezősége, a női egyesületek tevékeny tagjai már napok óta kitartóan fáradoznak azon, hogy a júniális napján minél többet adjanak a köszönségnek és minél többet biztosítsanak ezzel a nemes célra is. Egy kellemes délután örömet akarnak megszerezni a júniális vendégeinek s bizonyosságot adni annak, hogy a város társadalma egy táborba tud verődni akkor, amikor a legelhagyottabbak egészségéről és kellemes pihenéséről, erőgyűjtéséről biztosításáról van szó. Ez az elhagyott gyermekesereg nem ismeri a szülőket s ezért a társadalom kötelessége, hogy egykissé gyermekének érezze azokat, akik nem élvezhetik az igazi családi otthon boldogságát.

A júniális rendezősége megteszi velük szemben kötelességét, amikor fáradosik a gyűjtés, szervezés, a sokféle anyag elkészítésének nehéz munkájával. Ehhez a város társadalma is bizonyosan csatlakozik asszal, hogy nem bossátja el üresen azokat, akik támogatásért kópnak ajtaján.

Öt-hat szobás

összkomfortos lakást keresek augusztus 1-re

Cím: Bajai Magyar Bank v. t.

— Szenvető beteg asszonyok gyakran már egy kis pohár természetes Ferenc József keserűvízzel is nagyon könnyű, lágy béltürelést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Kérdezze meg orvosát.

Megszállt területre rándultak ki lovat lopni a vállalkozó szellemű cigányok

Néhány hónappal ezelőtt Jankovics Péter és Béres Máttyás regéczei tanyájáról három lovat loptak el. Nemsokára a magyar rendőrség megállapította, hogy a lólopást Raffael Lajos és Kozák Lajos cigány követte el. Raffael közben a két lóval az egész országot bejárta s végül Tápióbicskén elcserélte a két lovat. Kozák Ádám Miklós bajai lakos lovával cserélte el az ő lopott jószágát. A cserére persze felülköttek a vevők, de azt egyikük sem sejtette, hogy lopott lóval cseréltek velük a ravasz cigányok.

A bajai törvényszék az ügyet tegnap tárgyalta s az iratokból megállapította, hogy mind a két lótolvaj már nyolc ízben volt büntetve sőt Raffael „indóssze” csekély hárs esztendőket töltött el eddig a különféle börtönökben és a fogházakban. Mivel azonban azt sem tudták kétség-telenül megállapítani, hogy a bűnügyi nyilvántartó személyi adatai csakugyan a két vádlottra vonatkoznak-e, a tárgyalást elnapolták. A lólopás ügyének tárgyalását június 13-án folytatja a törvényszék.

A vonatok indulása és érkezése a nyári menetrendben

Az Államvasutak vonalain vasárnap léptették életbe a nyári menetrendet. A bajai viszonylatban közlekedő vonatok indulását és érkezését alább közöljük:

A Bajáról induló vonatok

Garára hajnali 5 óra 19 perckor és délután 14:30 órakor. — Hercegszántóra reggel 4 óra 40 perckor és délután 14:15 órakor.

Budapestre Bácsalmáson és Halason át reggel 5 óra 40 perckor, 10 óra 28 perckor, 14 óra 19 perckor, (Szeged felé való csatlakozással Halason), 17 óra 10 perckor (Szeged—Szentés felé csatlakozással Halason) és éjjel 23 óra 55 perckor.

Budapestre Bátaszéken, Szekszárdon és Sárbogárdon át reggel 5 óra 25 perckor. (Bátaszéken Pécs felé való csatlakozással) 10 óra 28 perckor, (Bátaszéken Pécs felé való csatlakozással) 15 óra 45 perckor indul.

Budapestre Bátaszéken, Szekszárdon és Sárbogárdon át (Székesfehérvárra való csatlakozással) a sinautóbusz 19:45-kor indul.

Ujdombóváron át Budapestre 8 óra 10 perckor, 14 óra 10 kor és 23 óra 49 perckor indul.

Pécsre 19:02 órakor indul.

A Bajára érkező vonatok

Garáról reggel 7 óra 9 perckor és délután 17 óra 58 perckor.

Hercegszántóról reggel 7 óra 32 perckor és délután 18 óra 17 perckor.

Budapestről Kiskunhalason át 7 óra 30 perckor, 10 óra 32 perckor és délután 13 óra 43 perckor, este 18 óra 55 perckor és éjjel 23 óra 41 perckor.

Budapestről Sárbogárd, Szekszárd és Bátaszéken át 13 óra 24 perckor, 23 óra 14 perckor, Bátaszéken Pécs felől csatlakozva

Magyar könyvnap:

1938. június 2.-3.-4.

Az idei könyvnap nagy eseménye:

Arany János összes prózai művei és műfordításai.

Egyetlen 2500 oldalas kötetben, biblíapapíron, művészi kötésben. Könyvnap árá 16:40 P, könyvnap után bolti ára 22 P.

ARANY JÁNOS összes művei. I-II. Tizenkét kötet tartalma két hatalmas kötetben, 4300 oldalon, biblíapapírra nyomva, egyöntetű művészi kötésben. — Könyvnap árá 29 P, könyvnap után bolti ára 40 P.

A könyvnap ARANY-kiadás korlátozott példányszámban készült, ezért ajánlatos már most előjegyztetni. Előjegyzésket elfogad minden helybeli könyvkereskedés.

Budapestről Sárbogárdon át székesfehérvári csatlakozással az Árpád rendszerű sinautóbusz érkezik délután 16 óra 30 perckor.

Budapestről érkezik Sárbogárd és Ujdombóváron át 14 óra 09 perckor és 20 óra 14 perckor.

Ujdombóváról érkezik reggel 7 óra 25 perckor s végül Pécsről érkezik délelőtt 9 óra 28 kor és délután 16 óra 46 perckor.

Bácsalmás—Csikéria és Bácsalmás—Ólegyen

Bácsalmásról Csikériára indul 6 óra 44 perckor, 11 órn 25 kor, 15 óra 30 és 18 óra 10 perckor.

Csikériáról indul Bácsalmásra 5 óra 55, 10 óra 40, 12 óra 05, és 17 óra 27 perckor.

Bácsalmás—Madaras—Ólegyen vonalon Bácsalmásról indul 7:01, 12 óra 55 és 15 óra 25 perckor, Ólegyenből indul Bácsalmásra 5 óra 35 perckor, 10 óra 15 és 14 óra 05 perckor.

Ezer pengő rendkívüli segélyt szavazott meg a város dr. Csörsz Károly orvostudós árváinak

Dr. Csörsz Károly volt közközhízi főorvos. egyetemi magántanár özvegye rendkívüli segélyt kért a várostól s a kérelem ügyében a kisgyűlés javaslata alapján a közgyűlés határozott. Az özvegy az elhunyt országosan elismert érdemeire hivatkozva megemlírette, hogy nyugdíj címen a családi pótlékkal együtt mindössze 125 pengőt kap. Férje rendkívül sokat áldozott tudományok kutatások céljára, s az ezzel kapcsolatos költségek terhe miatt az elhunyt neves orvostudós családja sok nehézséggel küzd. A város méltányosságából az elhunyt gyermekeinek ezer pengő rendkívüli segélyt szavazott meg.

Egy

négyszobás modern ház, (fürdőszoba, vízvezeték stb.) kiadó.

Bővebbet Erzsébet királyné-utca 44.

— Vásár Katymáron. A katymári országos állat és kirakóvásár május 23-án lesz. A vásárra hasított körmű állat nem hajtatható fel.

Óra-, ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólomkristály dug választékban. — Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban

Saját javítóműhely!

Telefon: 2-93.

SZIKLAI

Órás - ékszerész

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

SPORT

Bajnoki rajt

A Turul és a Bácska ifthon győzött, a BMTE Bonyhádon rosszul rajtolt, a BSE Dombóváron pontot szerzett

BTSE—Nagymányoki SE 5:3 (0:2)

Vezette: Pazeurek (Mohács).

Az első féldő változatos játékkal telik el, kölcsönös támadásokat a jól helyezkedő védelmek szerelnek le. Turul többször, NSÉ veszélyesebben tör kapura s így a 32. percben Pálfi góljával az NSE megszerzi a vezetést (0:1), majd Orosz beállítja az első féldő eredményét (0:2).

Szünet után mindkét csapat nagyon akar. A 14. percben Rudics (1:2), a 18. percben Bonfig (1:3), majd a 25. percben ismét Rudics (11 esből) eredményeznek gólt (2:3). Ezután a nagyszerű játéku, de gyenge védelmü NSE ereje összeroppan. A két csapat most ugyszólván fej fej mellett halad. A 35. percben Rudics (11 esből) kiegyenlít (3:3). Két perc múlva Kovács (Feszó) megszerzi a vezetést (4:3), majd a 38. percben Schulek egy bravuros lövéssel beállította a végleges eredményt (5:3).

Jók voltak: Schulek, Rudics, Katz és Hirmann, illetve Pálfi és Orosz.

Bácska—Bácsalmási MOVE 3:1 (0:1)

Vezette: Bencze (Baja).

A tartalékos Bácsalmási MOVE csapatát biztosan győzte le a minden részében jobb Bácska. Szünetig a MOVE volt jobb. A 41. percben Romácz (11 esből) megszerzi a vezetést (0:1).

Fordulat után változatos lesz a játék, Bácska nagyon belefekszik és mindig veszélyesebben közelíti meg a MOVE kapuját. A 9. percben Kovács beadását Matos lövi a hálóba (1:1), a 32. percben

— A mai izgalmas élet közdelmeiben kifáradt egyének, akik csaknem kivétel nélkül idültté vált székrekedésben és ennek következtében mindenféle emésztési nehézségekben szenvednek, igyanak reggelenként égyomorra egy-egy kis pohár termésvizet, mert ez az ideális hasajtó összes jellemző tulajdonságait egyesíti magában. Kérdezze meg orvosát

Horváth a gólszerző (2:1), majd a 52. percben Koczka mesteri lövése beállítja a végeredményt (3:1).

A fiatal játékosokból álló Bácska ezzel az eredménnyel nagy tekintélyt szerzett a bajai futballnak, mert a MOVE-t a 4. helyről az 5. helyre szorították le, a Turult a 4. helyről az 5. helyre segítették fel.

Jók voltak: Kovács, Matos, Bódi, illetve Dörner és Romácz.

Bonyhádi TK—BMTE 4:1 (1:0)

Csapkodó játékban biztosan győz a BTK. Az első féldőben a BTK valósággal lehengerelte ellenfelét. A 10. percben Szűcs (1:0), a 40. percben Apáti (2:0), a 42. percben Luszikám (3:0) lövése eredményes. A második féldő 15 percében Takács szépít az eredményen (3:1), míg a 32. percben Pogány egy szép lövéssel beállítja a végeredményt.

Dombovári VÖGE BSE 2:2 (2:1)

■Meglepetés. A Dombovári VÖGE evvel a vereséggel már bizonyos, hogy nem fog beleszólni a bajnokságba. A VÖGE állandóan

főlényben volt. A csatárai sokat hibáztak.

Góllövő: Fajcsi (2), illetve Onódi és Kálóczi.

— **Recska líona** oki, zene-tanár áll. engedélyezett zeneiskolája folyó hó 17-én délután fél 7 órakor tartja első növendékhangversenyét a Szociális Misszió termében (Katholikus Legényegylet, Árpád tér 6.) Belépődíj nincs.

Egy férfinullát találtak a Duna-parton

A Duna parton a délelőtt egy férfinullát találtak. A hullán egy gumikötény volt s annak zsebében egy papírdarabot leltek „Szepi” fölírissal. A rendőrség ezután is felhívja a közönséget, hogy ha valaki az ismeretlen holttest kiléte ügyében felvilágosítást adhat, jelentkezzen a rendőrségen.

A bajai kir. járásbírósg, mint tkvi hatóságától.
1076 szám. 1938. tkv.

Árverési hirdetmény-kivonat

Bajai Tekarékpéztár végrehajtónak Juhász Ferenc, Juhász Lajos és Juhász Margit végrehajtást szenvedés ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 4000 P tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a Baja városban fekvő s a bajaszentistváni 3750 számú betétben A I 1—8 sorszám 3912/1, 3913/2, 3914/2 hrszámok 1 hold 351 négyyszögöl szőlő rajta épült házzal, 399 négyyszögöl rét és 898 négyyszögöl szántónak 1/4 rész illetőség kikialtási ára 1477 P 51 fill. u. o. betétben A II. 1—3 sorszám 3912/2, 3913/1, 3914/1 hrszámok 1 hold 351 négyyszögöl szőlő, 378 négyyszögöl rét és 519 négyyszögöl szántó 1/4 illetőségének a kikialtási ára 1537 pengő 76 fillér.

Az árverést 1938. évi július hó 2. napján d. u. 4 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás kir.-tér 4 sz. 28 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kikialtási ár kötharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikialtási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881: LX t.-e. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapirokban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldőnek átadni és

URANIA

**Az „Urania”
a belső átalakítások
befejezéséig
szünetel**

**A „kertmozi”
kedvező meleg idő esetén
május 25-én kezdi
meg üzemét**

**Értesítések a lapokban és a
hirdetési oszlopokon**

**Alakítás!
Olcsó árak!
Tisztítás!**

**Fűzőt, haskötőt, melltartót
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).
— SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTEKA! —**



az árverési feltételeket aláírni. (1981: LX. t.-c. 147, 150, 170. §§; 1908: LX. t.-c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási áránál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908: XLI. tc. 25. §.)

Baja, 1938 évi február hó 24.

Pegonyi s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelűl:
Hallósy Magda kiadó.

Költözködéskor

különösen aktuális

a cyánozás

FÜREDI SÁNDOR

okl. vegyész-mérnök cyánozó
vállalata Baja, Czirfusz F. u. 13.

Lakásvizsgálattal megbizva:

LISZKA és HIDEG

szobafestők, Baja, Katona J. u. 1.

A Belváros területén
jó forgalmas helyen

üzlethelyiség kiadó

Érdeklődni lehet az
Uj Élet könyvkeres-
kedésben.

Keresek

megvételre szépen fejlett,
friss zöld színű, legalább
60-80 cm magas

y u k á t

pontos ármegejelöléssel.
Cím a kiadóban.

Sezlonok, matracok, modern fotelek

készítését és javítá-
sát a legolcsóbban,
vidékre is

Schaffler Mátvás

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2.

(A közben)

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruszthi Károly
Szerkeszti: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45

Keramit Egyszerű cement Diszes mintás Mosaik Metlachi Csempé

burkoló lapok

Permetező beton hordók
Beton kémény ajtók
Műkö sirkeresztek

Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és
minden építőanyag a
legjutányosabb áron szereshető be

GRUNHUT ÉS TSA téglá és cementárugyárban
Baja. — Telefon: 160.

MÁVAUT NYÁRI MÁVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes: 1938. évi május hó 15-től.

Baja-Budapest

5.35 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
6.30 érk. Dunsok, Péjő vendéglő	ind. 20.27
6.30 érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 20.00
7.00 érk. Kalocsa, Bokréta vend.	ind. 19.08
7.52 érk. Solt, Zómann vend.	ind. 17.00
10.00 érk. Budapest, Mussolini tér	

Budapestre: menetjegy P 19.50. Térjegy: P 17.—

Pécs-Baja-Szeged

5.25 ind. Pécs, Széchenyi-tér	érk. 21.40
6.31 érk. Mohács, Simon keresk.	ind. 20.34
7.13 érk. Bácsszék, Aranynap sz.	ind. 19.52
7.50 érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 19.15
9.04 érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. 17.17
10.40 érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 16.20

Menetjegy: Bajára P 5.50 Szegedre: P 12.—
Menettérjegy: " P 9.50 " P 20.—

Baja-Szeged

8.05	13.35	16.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
8.51	14.43	17.36	érk. Tatabánya, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
6.05	8.51	14.44	ind.	érk. 8.05	9.40	18.07 18.09
6.18	14.57	17.36	érk. Bácsalmás, Repp v	ind. 7.53	17.55	17.55
7.20	16.15	17.36	érk. Kelebia p. u	ind. 6.50	17.00	17.00
9.01	17.53	19.30	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	9.19	17.57	17.57
8.40	10.40	19.30	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	7.40	15.30	16.20

Menetjegy: Kelebia P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menettérjegy: " P 7.10 " P 3.— " P 12.50
A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40 kor érkező autóbussz!

Jánoshalma-Baja

6.25	14.10	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	13.50
6.59	14.48	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k	ind. 7.08	13.13
7.05	14.52	21.11	ind.	érk. 7.00	13.10
7.20	15.07	21.24	érk. Róm, községháza	ind. 6.49	12.59
7.41	15.28	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	12.39
7.58	15.45	22.00	érk. Jánoshalma, ált tkpt.	ind. 6.05	12.20

Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalmára P 2.90
Menettérjegy: " P 1.90 " P 5.—

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.10	21.08	ind. Kalocsa, Bokréta vendéglő	érk. 9.25	19.30
7.35	16.38	21.08	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32	17.35	21.08	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 6.51	16.58
9.50	18.20	22.00	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.00	15.40

Menetjegy: Kelebia P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50
Térjegy: " P 2.60 " P 5.10 " P 12.—

Baja-Hajós-Kalocsa

5.35	13.20	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.05
5.54	13.57	21.00	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.10	14.57	20.43
6.30	14.40	21.00	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.30	14.16	
7.00	15.20	21.00	érk. Kalocsa, Bokréta vend.	ind. 5.50	13.35	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menettérjegy P 5.70

Kalocsa-Dunsok-Baja

15.30	20.00	21.00	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 7.00	17.15
16.19	20.27	21.00	érk. Dunsok, Péjő vendéglő	ind. 6.15	16.28
—	21.05	21.00	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	

Menetjegy: Baja-Dunsok P 3.— Kalocsa-Dunsok P 1.60
Térjegy: " P 3.40 " P 2.3

Kalocsa-Solt

7.05	12.55	19.00	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 9.00	19.55
—	13.30	19.00	érk. Géderlak, postahivatal	ind. 8.25	
7.52	14.22	19.00	érk. Solt, Zómann vendéglő	ind. 7.34	19.08

Solt: menetjegy P 2.20 Térjegy: P 3.50

TELEFON: 2-64.

TELEFON: 2-64.

Práger Ruhaüzlet, Baja

ITT A TAVASZ!

Megérkeztek
tavaszi női kabát újdonságaink
Nagy választék! Olcsó árak!

Férfi ruhák, felöltők divatos szabásban és olcsó árban.

Elsőrendű mérték utáni szabóság, nagy
választék finom gyapjuszövetekben.



Jó kerékpár egy életre szól.

Kapható:

**KRENEISZ
GÉZA**
vaskereskedésében
BAJÁN.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomtatásban Baján. — Felelős nyomdavezető: Stuhl Károly